

2022年6月8日

各 位

会社名 松尾電機株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 常俊 清治
(コード番号 6969 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役執行役員総務経理部門長 網谷 嘉寛
(TEL 06-6332-0871)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正が有りますので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、キャッシュ・フロー計算書の当事業年度における数値に一部誤りがあることが判明したため、該当箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所は____を付して表示しております。

内容につきましては次ページに記載しておりますので、ご参照ください。

(訂正前)

(4) キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
(前略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△325,000	-
長期借入れによる収入	691,000	-
長期借入金の返済による支出	△72,553	△90,420
社債の発行による収入	90,000	50,000
社債の償還による支出	△6,300	△12,600
リース債務の返済による支出	△8,283	△8,741
株式の発行による収入	-	499,554
自己株式の取得による支出	△53	△325
財務活動によるキャッシュ・フロー	368,810	437,469
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	291,969	530,516
現金及び現金同等物の期首残高	295,985	587,955
現金及び現金同等物の期末残高	587,955	1,118,472

(訂正後)

(4) キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
(前略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△325,000	-
長期借入れによる収入	691,000	-
長期借入金の返済による支出	△72,553	△90,420
社債の発行による収入	90,000	50,000
社債の償還による支出	△6,300	△12,600
リース債務の返済による支出	△8,283	△8,741
株式の発行による収入	-	499,554
自己株式の取得による支出	△53	△325
財務活動によるキャッシュ・フロー	368,810	437,467
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	291,969	530,516
現金及び現金同等物の期首残高	295,985	587,955
現金及び現金同等物の期末残高	587,955	1,118,472

以上